

12 апреля-День Космонавтики

12 апреля весь мир отмечает День авиации и космонавтики - памятную дату, посвященную первому полету человека в космос.

В нашей группе с 12 по 16 апреля прошла тематическая неделя «Космос». День Космонавтики, как и любая важная дата календаря, отмечается в детском саду различными мероприятиями. На протяжении всей недели в нашей группе проходили мероприятия, посвященные Дню космонавтики:

- 1) Беседа о первом космонавте Ю. А. Гагарине, о его жизни до космического полета, о его семье .
- 2) Просмотр документального фильма: первый полет Юрия А.Гагарина с космодрома Байканур
- 3) Рисование детей "Планеты солнечной системы"
- 4) Собрание ракет из счетных палочек
- 5) конструирование из бумаги - оригами "Ракета"

Дошкольники расширили свои представления о космосе, о солнечной системе, о планете Земля. Эта тематическая неделя послужила своеобразным Гагаринским уроком, для расширения детского кругозора, развитию патриотических чувств дошкольников, позволила детям осознать личную причастность к жизни Родины!

